



姐弟俩“踢皮球”不愿还钱 吴桥法院强制执行为当事人讨回欠款

本报讯(通讯员 孙达 纪 录 报 记 者 张 楠)近日,吴桥县人民法院执结一起借款合同纠纷案件,促使双方当事人达成执行和解协议,并当场履行完毕。

2020年,王某的父亲因遭遇交通事故病重。王某为此向李某借款1万元,并承诺等父亲的保险赔偿款到手后将借款

连本带息还给李某。当时,王某和李某签了借款合同,由王某的姐姐王某某为借款担保。之后,王某未按合同约定及时还款。为此,李某将王某某姐弟告到法院。为保护借款人的合法权益,吴桥县人民法院法官依法作出判决:王某偿还李某借款本金及利息,王某某承担连带责任。

“这钱不是我借的,你去找我弟弟,我就是个担保人。”“钱当时转给我姐姐了,应该由我姐姐还。”让法官没想到的是,王某某和王某姐弟二人却因家庭矛盾,玩起了“踢皮球”。李某多次向姐弟俩催要欠款未果,只好向吴桥县人民法院申请强制执行。时间不长,吴桥县人民法院执行局工

作人员接到李某举报的线索:被执行人王某某名下有车。执行人员迅速前往王某某的住所执行。

“你好,我们是吴桥县人民法院执行局工作人员,由于你拒不履行生效法律文书确定的义务,现在对你的车依法进行扣押……”执行人员赶到王某某家中后表明来意。

“又不是我借的钱,为什么要执行我?”王某某对执行结果表示不满,拒绝配合执行,情绪非常激动。

执行人员对王某某及其家人进行劝诫,并向他们讲解相关法律知识,告知他们“拒执”的严重法律后果。最终,王某某认识到了自己的错误,她的家人当场帮她履行了还款义务。



近日,黄骅边防检查站组织民警到中国大运河非物质文化遗产展示馆参观。民警通过了解运河千年历史,进一步感受沧州文化魅力。
顾国群 摄

两企业因欠款纠纷打官司 法官调解让双方握手言和

本报讯(通讯员 郭春秀 张利 娜 记 者 张 楠)近日,海兴县人民法院调解一起企业间的买卖合同纠纷案件。

2023年4月,天津某公司与沧州某公司签订销售合同,从沧州某公司处购买螺旋地桩。在合同中,双方对产品规格、单价及诉讼管辖地进行了约定。合同签订后,沧州某公司依照合同约定交付了货物,但天津某公司却并未及时给付货款。双方对账后,天津某公司尚欠沧州某公司货款150余万元。

沧州某公司多次催要货款,但天津某公司只还了部分欠款,仍欠70余万元货款未给付。为此,沧州某公司将天津某公司起诉到海兴县人民法院。

海兴县人民法院法官受理案件后认为,原告、被告都是企业,应及时化解双方矛盾,尽量降低对企业经营的影响。随后,法官第一时间通过电话与原告、被告沟通,并组织双方到法院当面调解。

在调解过程中,被告诉讼代理人表示,天津某公司确实欠原告货款,欠

款金额也没问题。但是,原告供应的货物存在质量问题,给被告造成了经济损失。在了解了当事双方的争议焦点后,法官“对症”调解,向当事双方讲明举证责任分配等法律问题以及违法的严重后果。同时,法官积极引导当事双方换位思考,让他们体谅对方面临的困境,保障企业正常运转。

最终,在法官的调解下,被告诉讼代理人同意一次性还清货款,双方握手言和。



近日,沧州市公安局交警支队特邀沧州市中心医院急诊医学部的医生走进警营,开展以“急救知识进警营,警医联动护平安”为主题的急救技能辅导讲座。图为民警正在模拟操作心肺复苏。
孔大龙 摄



沧县公安局民警 进校园宣传反诈知识

本报讯(通讯员 米伟 记 者 张 楠)近日,沧县公安局反诈中心和各派出所所在沧县范围内开展了以“开学第一课,反诈宣传进校园”为主题的进校园宣传活动。

3月1日至10日,沧县公安局反诈中心和各派出所民警深入当地各个校园,结合真实案例,对常见的冒充客服、兼职刷单、冒充老师、游戏充值等多种诈骗手段进行了逐一讲解,并提醒广大师生不要被假象所迷惑,不要贪图小便宜,遇到各种骗局要做到“不理睬、不转账、不轻信、不汇款”。同时,民警向学生发放了防范电信诈骗宣传图册,分发了“防范电信网络诈骗明白纸”,呼吁学生回家后帮助家长下载并注册“国家反诈中心”APP,以增强家长预警、辨别和防范能力。

另外,民警还进行了普法教育,提醒学生切勿贪图蝇头小利,充当犯罪“工具人”。

肃宁七旬老人迷路 献县民警帮她找家

本报讯(通讯员 吕晓静 记 者 唐 慧)近日,家住肃宁的一名七旬老太外出迷路,走到献县境内。献县公安局陌南派出所民警将老人带回派出所,很快帮她找到家人。

3月11日晚上10点左右,献县公安局陌南派出所接到热心群众报警。报警人称,一名操着外地口音的老太出现在献饶路献县山秋村路段,像是迷路了。

民警接警后,立即赶到现场,找到报案人说的老人并将她带回派出所照料。经过询问,民警得知老人老家在云南省合庆县,很多年前嫁到肃宁县邵庄乡西高口村。老人不清楚家人的联系方式,也无法提供家人的有效信息。

民警了解情况后,及时与肃宁公安局相关部门取得联系,请对方帮助寻找老人的家人。在两地公安机关的共同努力下,很快帮老人找到了她的家人。老人的老伴和女婿闻讯赶到献县公安局陌南派出所,将老人接回家。